
 

 

 

 

Αθήνα, 25 Αυγούστου 2023 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

 

Προς τον κύριο Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού  

 

Θέμα : Να προχωρήσει η δημιουργία νέας ειδικότητας “Οικοδομική και 

Μεταλλοτεχνία” στο ΕΕΕΕΚ του Πολυγύρου και να επιταχυνθούν οι διαδικασίες 

μετεγκατάστασης του.  

 

 Το Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του 

Πολυγύρου κατέθεσε επίσημο αίτημα για τη δημιουργία ειδικότητας “Οικοδομικής και 

Μεταλλοτεχνίας” στην Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και στο Κέντρο 

Διεπιστημονικής Αξιολόγησης, Συμβουλευτικής και Υποστήριξης Χαλκιδικής. Η 

συγκεκριμένη ειδικότητα μπορεί να δώσει προοπτικές κοινωνικής συμπερίληψης στους 

μαθητές με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες της δομής, ενώ θα ενισχύσει το πλαίσιο 

απόκτησης χρήσιμων δεξιοτήτων για την περαιτέρω πορεία των παιδιών με αναπηρία, μετά 

της ολοκλήρωση της φοίτησης τους. Εντούτοις, το συγκεκριμένο αίτημα φαίνεται να μην έχει 

ακόμα διεκπεραιωθεί από το Υπουργείο Παιδείας, ενώ είναι απαραίτητο να επισπευστούν 

οι διαδικασίες, ώστε να ξεκινήσει η συγκεκριμένη ειδικότητα να λειτουργεί, όσο το δυνατόν 

γρηγορότερα.  

 Ταυτόχρονα, η εκπαιδευτική κοινότητα, οι εκπαιδευτικοί κι οι γονείς των παιδιών που 

φοιτούν στο ΕΕΕΕΚ του Πολυγύρου, το αναπηρικό κίνημα κι η κοινωνία της Χαλκιδικής 

αναμένουν πρόοδο στην επίλυση του κτηριακού προβλήματος που ταλανίζει το σχολείο. 

Εδώ και χρόνια γίνεται επεξεργασία λύσεων κι έχουν κατατεθεί προσπάθειες για την 

μεταφορά της δομής, οι οποίες όμως για διάφορους λόγους δεν έχουν τελεσφορήσει. Το 

αποτέλεσμα είναι τα παιδιά να φοιτούν σε ένα κτήριο που δεν συνάδει με τις σύγχρονες 

νόρμες της εκπαιδευτικής επιστήμης, την ώρα που το ΕΕΕΕΚ του Πολύγυρου αποτελεί 

κρίσιμη δομή για την ειδική εκπαίδευση της Χαλκιδικής  
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Επειδή πρέπει να προχωρήσει άμεσα η ίδρυση της ειδικότητας “Οικοδομική και 

Μεταλλοτεχνία” στο ΕΕΕΕΚ του Πολυγύρου. 

 

Επειδή είναι κρίσιμη η μετεγκατάσταση του ΕΕΕΕΚ του Πολυγύρου σε ένα σύγχρονο 

κτήριο.  

 

Ερωτάται ο κύριος Υπουργός :  

 

Ποιες διαδικασίες αναμένονται για να ολοκληρωθεί η ίδρυση της ειδικότητας 

“Οικοδομική και Μεταλλοτεχνία” στο ΕΕΕΕΚ του Πολύγυρου; 

 

Ποιοι σχεδιασμοί υπάρχουν για την μετεγκατάσταση του ΕΕΕΕΚ του Πολυγύρου σε 

ένα σύγχρονο κτήριο;  

 

 

Οι ερωτώντες βουλευτές 

Μάλαμα Κυριακή  

Τζούφη Μερόπη  




